11Iro

Ams: [ImenTtheB [IMutpuii BnaguMupoBuy
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.08.2011 00:42:50

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 16.08.2011 14:49:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/237431/answer/237491




C memaTh mepephIB B TeyeHnu 18 mHel, 3aTeM chetaTh 0AKIOCEB CIIEPMEL. Y XKEHIIWHEL - 0aKII0CEB
Ma3KO0B M3 BIaraINIa U U3 IIeHKH MaTKH.



